

KSČM **Zpravodaj** **OV KSČM v Břeclavi**

VDÁVÁ SE PRO VNITROSTRANICKOU POTŘEBU – PO PŘEČTENÍ PŘEDEJ DÁL!

ročník XI/12-2024

Odešla úctyhodná žena

KSČM ztrácí mimořádnou osobnost. Dne 11. listopadu ukončila náhle ve věku 80 let svoji životní cestu Mgr. Ivana Filipská, kterou čtenářská veřejnost Haló novin i Naší pravdy zná pod pseudonymem Věra Levá. Profesí celoživotně vynikající učitelka měla obrovskou oblibu u stovek žáků, mnozí ji navštěvovali i v jejich vysokém věku. Naposledy v uplynulém týdnu padesátice, která žije v Austrálii. Soudružka Filipská se těšila značné přízni komunistů a levicově smýšlející veřejnosti především pro její laskavost, smysl pro spravedlnost, solidaritu a politickou angažovanost. Bylo to v pionýrské organizaci, v komunistické straně. Ve škole své svěřence připravila v Puškinově památníku až do celostátních kol. Byla jí blízká kulturní oblast. Napsala množství moudrých článků i aktuálních básní, které uměla nádherně přednést na schůzích, oslavách, vzpomínkových akcích i při několikatisícových setkáních „Na pomezí“. Byla po léta pilnou redaktorkou Zpravodaje OV, dopisovatelkou HN i NP. Bude nám velice, opravdu velice scházet.

Čest její památce!

ZO KSČM Břeclav, Charvátská Nová Ves



I STAČILO!

Je rozhodnuto: komunisté podpoří STAČILO!

Komunistická strana Čech a Moravy, jako jediná radikální levicová strana v zemi, bude pokračovat ve spolupráci s levicovými a vlasteneckými subjekty, jejichž cílem je zbavit se jednou provždy asociální vlády Petra Fialy a vrátit do PS PČR autentickou levicovou politiku.

Přesně před rokem komunisté vyslyšeli volání občanů, kteří měli plné zuby destruktivní vládní politiky, po spojení opozičních sil a představili koalici, která pod názvem STAČILO! následně zabodovala ve volbách do Evropského parlamentu i zastupitelstev krajů. Potvrdilo se, že politika pro lidi, a ne pro korporace, banky a boháče, kterou KSČM dlouhodobě prosazuje, voličům citelně chybí.

Z tohoto důvodu se Ústřední výbor KSČM dnes rozhodl podpořit kandidaturu svých členů na kandidátních listinách hnutí STAČILO! O programových prioritách, spolupracujících subjektech a dalších krocích směrem k úspěchu ve volbách do Poslanecké sněmovny budeme veřejnost informovat v nadcházejících týdnech.

ÚV KSČM, Praha, 16. 11. 2024

Ne ožebračování seniorů, ano důsledné prorodinné politice!

Poslanecká sněmovna PČR schválila tzv. důchodovou reformu. Tato reforma výrazným způsobem poznamená životy všech občanů ČR. Bude znamenat nejen zvýšení věku pro odchod do důchodu, ale i snížení

důchodů. Návrh zákona kašle i na zaměstnance pracující v náročném prostředí, kdy bylo vyjmuto více než 100 000 lidí, kteří původně měli mít na předčasný důchod nárok. Po okradení důchodců v přímém přenosu, kdy nebyly valorizovány jejich penze, se jedná o další zářez asociální Fialovy vlády do životů občanů ČR. Vláda osekává poslední výhody zaměstnanců, liberalizuje zákoník práce v neprospěch pracujících a ožebračuje současné, ale i budoucí důchodce. Přitom recept na naplnění státního rozpočtu je jednoduchý! KSČM požaduje zdanění nadnárodního kapitálu, bankovních či internetových firem, zavedení progresivního zdanění, zabránění daňovým únikům do zahraničí a zastavení zbrojení a zbytečných nákupů vojenské techniky vč. vyzbrojování Ukrajiny. Důležitá je rovněž propopulační a prorodinná politika, na kterou tato vláda zcela rezignovala navzdory lidoveckým proklamacím. KSČM požaduje zrušení tzv. důchodové reformy a vypracování skutečné důchodové reformy, která nebude založena na prodlužování věku odchodu do důchodu, snižování penzí či na jakémsi třetím důchodovém pilíři. Zásadní řešení pro nejbližší období je mimo jiné v převodu části nepřímých daní do penzijního systému ve výši minimálně 1 % HDP a vedle řešení demografického problému je nutno dlouhodobě řešit také zvyšování mezd v rámci růstu produktivity, čímž poroste vyměřovací základ pro pojistné odvody.

VV ÚV KSČM

Hrdinové z kompartaje

Karel AKSAMIT - komunista do posledního dechu

Jožka Jabůrková - umučena, přesto neporažena!

Jan Šverma - symbol odvahy a odhodlání

Příběhy hrdinů začala zpracovávat KSČM formou videí uveřejněných na youtube.com.

Videa o lidech, o kterých se dnes nemluví, o lidech, kteří prokázali velkou odvalu a odhodlání, kteří zůstali věrni svým ideálům.

Dnešnímu režimu se nehodí, i když o mnohých nemůže mlčet. Proto aspoň některé dehonestuje a hledá jejich chyby. První tři videa můžete vidět na youtube.com, další se připravují.

POSTŘEHY Z ÚV

V sobotu 16. 11. proběhlo mimořádné zasedání ÚV, které bylo zcela nemimořádně očíslované jako 11. v pořadí. Jeho hlavním a jediným cílem bylo schválit strategii pro volby v roce 2025. Po dlouhé diskusi, zvažování pro a proti u jednotlivých možností jsme nakonec jednu schválili. Pro vás to není žádné překvapení, tisková zpráva o volební strategii vyšla hned po jednání a vy jste ji samozřejmě četli v různých denících, na internetu a v Naší pravdě. A pro ty, co to nestihli ji máme i v našem Zpravodaji.

Ze zcela zřejmých důvodů je v současnosti nutné se spojit s podobně smýšlejícími stranami a lidmi. Pravicové strany se spojují, aby získaly větší sílu. Dvě třetiny koalice Spolu by se do parlamentu samostatně vůbec nedostaly. Je proto potřeba, aby i levice spojila své síly a vytvořila přinejmenším konstruktivní opozici. A v budoucnu možní i víc.

Co by vás tak ještě mohlo zajímat je pár postřehů z diskuse kolem celého návrhu. Důležité je ujištění předsedkyně ÚV, že hlavním cílem vyjednávání s hnutím STAČILO! bude volební program. Prioritou bude prosadit maximum z programu KSČM do programu STAČILO! Na druhou stranu bude to samozřejmě vyjednávání všech, kteří budou v rámci hnutí kandidovat. Důvěřujeme proto vyjednávacímu týmu, jaké podmínky pro kandidáty, jaký program a další volební strategii nastaví. Velké obavy vyjadřovali diskutující také v souvislosti s dalším fungováním KSČM jako politické strany. Ne, že by obavy všech někdo rozptýlil, ale padlo ujištění o osobní odpovědnosti, že značka KSČM nezapadne. KSČM jako politická strana samozřejmě bude fungovat dál, dál poběží webové stránky, prezentace a medializace strany. Budeme pracovat jako doposud, mluvit s lidmi a prosazovat naše myšlenky. V nejbližší době tak budeme třeba vybírat vhodné kandidáty pro podzimní volby. Pokud máme prosadit své kandidáty na soupisky hnutí STAČILO! je potřeba, aby to byli lidé, kteří mají co nabídnout. Potřebujeme vybrat takové, kteří se nebudou bát prosazovat své názory a zároveň budou nacházet kompromisy v rámci hnutí STAČILO! Naše lidi doplní kandidáti nejenom z jiných stran, ale i z řad osobností a odborníků jihomoravského kraje.

Na členských schůzích se proto zkuste zamyslet i o lidech ve vašem okolí, klidně i mimo KSČM, kteří sdílí naše názory a jsou ochotni pracovat. Možná najdete úplně nového vhodného kandidáta.

Katka Stiglerová

Všem nám bude chybět rubrika, ve které se s námi velmi sečtělá, vzdělaná a moudrá žena dělila o své myšlenky, o své připomínky k aktuálním událostem. Vždy jsme byli rádi za to, že za nás přečetla denní tisk a dokázala z něj vybrat to nejdůležitější. Zároveň nás bavilo, jak dokázala někdy vtipně, jindy zcela vážně, přidat ke každé novinové zprávě svůj nadhled.

Přečtěmě si naposled její trefné články k listopadovým svátkům.

Poznámka redakce

Halloween

Rodiče milující své děti jim na Halloween koupili či vyrobili nádherné masky. Samá krev, hrůza, nože v hlavě! Ano, někde na školách se poslední hodinu slavil Halloween. Děti se předváděly, fotily, hopsaly. Pohyb je doporučovaný, prospěšný, ale Halloween není prospěšný. Je to buď cíleně uvědomělé, nebo hloupě neuvědomělé ničení našich tradic, kultury, našich dětí, naší budoucnosti – lidské existence. Jde o cizí tradici z vypjatého, drsného světa zabíjení a smrti. Vymysleme v 21. století na den Dušiček pro děti naši tradici. Se slovanskými, pohanskými bohy nebo se vzpomínkovými akcemi na své blízké a známé, na osobnosti školy, obce, národa, světa, na jejich zásluhy, moudra, díla. Vymysleme pietu ke hřbitovu, tj. k životu i smrti, donesením svíčky, květiny, obrázku, dárečku... Halloweenem zvykáme děti na hrůzy, děs, smrt. Proč? Jsou ve 21. století potřebné a důležité? Asi ano, když i my dospělí jsme denně v televizi vychováváni k hrůzám, děsu, smrti spoustou detektivek, hororů, thrillerů k tomu, že válečnické zprávy televize jsou samozřejmostí, ba nutností a že násilí, hrůzy války patří do 21. století a do našeho života.

Nepatří, vážený současný „sametový systéme“, a rozhodně, prosím, netahej Halloween do škol!!!

Věra Levá

VŘSR 1917

Historie nás přesvědčí, jak zlato, zisk svět spoutaly. Odsekly elitu – část větší v poslušné stádo hnětaly. Do stáda elita nalila bohy a bázeň boží, v člověku rozum ubila, stádo se stalo zbožím. Elita včas dá cukr – bič,

slyšíš pak: “bééé-chrocht“ slastné. Člověčí rozum je navždy pryč! Kdo hodí lano spásné? Když stádo v zákopy nahnali, Lenin ho hodil pro ty, co rozum trochu nabrali, co chtěli střechu, chléb, boty. Střecha, chléb, boty ŽIVOT je. Poznání vzali do hrsti, o život vrhli se do boje ve spravedlivé krutosti. Pokoušeli se chtíč zlata nahradit touhou po kráse, vytáhli stádo ven z bláta – chtíč zlata zas vzkličil po čase! Síla, moc zlata je veliká. Dnes je zas svět spoután zlatem. Zase se odsekla elita, ze zbylých stádo je chvatem. STÁDO, co mobil má po kapsách, počítač, s kterým i spává, mozky mu plavou v snách, člověka člověk se vzdává.

Až začnou lidi přemýšlet, až vezmou rozum do hrsti, rozkymácí se celý svět, z pout zlata svět se vyprostí. Pak bude svět jak žírná stáj, nebude proč vésti válku.

Takhle to nějak Nezval psal a chtěl pít verše z šálku.

Věra Levá, květen 2016

17. listopad 1989

Žili, byli, pracovali, zpívali a hodovali. Matka země dbala vzorně, aby všichni žili svorně, v nejistotě netápali, na společné blaho dbali. Někteří však chtěli více. Nejsou nuly bez ambice, umí hrabat zisky – prachy. Vábí malé: „Žádné strachy, podnikat budou i malí!“ Na Letnou se malí valí, opustili práci, školu, svorně bojovat jdou spolu za svobodu, za banány, chtějí zpět družstevní lány. Cinká klíčky ten maličký: „Budu Baťou, cinkiličky, rostu, sílím, já se vznáším, euforii dobře snáším. ÚNOR dal vše jisté, klidné. To je nuda – nebaví mě! Nechci stát už na banány, svobodu chci, podnikání! Cinkáme si unisono: To je ono! To je ono! PRAVDA, LÁSKA zvítězí tu!“ Malý cinká – věří mýtu. A pak přišla realita. Pravda, láska byla bita, malí jsou dnes malinkatí, velcí je maj’ na oprati. Jenže – velké, malé strach obchází – NEJISTOTA se tu plazí. Malý o práci má strachy, velký má strach o své prachy. „Bankrot! Nebo komunisti? Že mám nahrabáno, zjisti, a jak kdysi ÚNOR bude. NIKDY! Zacpěte chřtán chásce rudé! Víc banánů do marketů, víc jim vhod’te lži a klepů!“ Mozky měknou, zrak se mlží. Velcí uzdu pevně drží.

Konec. Zazvoň cinkiličky. Čím? Náš malý ztratil klíčky!

Věra Levá, listopad 2009

NAPSALI JSTE NÁM

Jak to tenkrát bylo.

"Takže jak to ve skutečnosti bylo. Faktem je, že při nástupu "totáče" mělo Československo souhrnný majetek ve výši odpovídající asi 400 mld. Kč. Samozřejmě bez hodnoty pozemků, kulturního a historického dědictví (památek i jejich mobiliáře) a armádní výzbroje. Do konce roku 1989 tento majetek čili národní jmění vzrostl na zhruba 3 biliony Kč, tedy více než 7,5 krát (z toho v České republice 5,8 x, a na Slovensku 11,4 x), a to při pětinasobném zvýšení úrovně osobní spotřeby obyvatelstva. K tomu by bylo třeba ještě připočítat dalších asi za 200 mld. moderní armádní výzbroje (měli jsme třeba více než 400 bojových letadel). To vše je počítáno ve srovnatelných cenách (r. 1989) a po odpočtu opotřebení výrobních fondů. Tedy tyto hodnoty vyjadřují skutečný fyzický růst a stav celkového národního majetku. Reálně existující a využívané stavby, budovy, stroje a zařízení, žádné fiktivní burzovní bubliny. Z toho na veřejnoprávní (státní a komunální) vlastnictví v r. 1947 připadalo zhruba 55 až 58 %, v r. 1989 pak zhruba 65 až 70 %. Zbytek byl družstevním a hlavně osobním majetkem (většinou šlo o soukromé obytné domy)."

A znovu připomínám: komunisti nikomu žádné velké majetky neukradli! Ty majetky byly zestátněny na základě Benešových dekretů a kdo nebyl kolaborant, Němec nebo Maďar, dostal za ně kompenzace. Komunisti paradoxně hned po válce tak rázně zabavování velkých majetků moc nechtěli. Měli k tomu připomínky. Jenomže tehdy měly v programu znárodnování úplně všechny politické strany, a v celé Evropě (kromě jedné na Slovensku).

A víte proč?

Protože to lidé chtěli! Kdo by nechtěl, když zažil první světovou, hned po ní hospodářskou krizi a sotva dvacet let po první válce hned druhou! Velmi, velmi brzy přijde doba, kdy to lidé budou chtít zase.

Komunisti zabavili až malé majetky a taky za ně měly být kompenzace. Zastavilo se to ovšem jen u družstevních podílů, a konec. U nás se totiž vždycky, a po každém převratu, stihnou bleskově vyšplhat nahoru šmejdi a svoloč nejhoršího zrna. A tak byly kompenzace s měnovou reformou v roce 1953 zrušeny.

M. Pavelka

Uznávaný diplomat George Kennan varoval, že se opět nastartuje studená válka, ale obvinění budou Rusové za to, že reagují.

Jako nezvratný bod vidí Diesen rok 2014, kdy Západ podpořil převrat vůči Viktoru Janukovyčovi, který změnil nejen Ukrajinu, ale i Rusko.

Dle politologa mělo do té doby Rusko eurocentrickou politiku. Po této události se ale začalo porozhlížet východním směrem a došlo k závěru, že se Západem není možný žádný kompromis. Diesen je toho názoru, že Putin se skutečně cítil oklamán u Minských dohod, o kterých např. Angela Merkelová prohlásila, že byly určené jen k tomu, aby Ukrajina získala čas.

Dalším milníkem bylo ale podepsání dohody mezi Ukrajinou a USA o strategickém partnerství v roce 2021. Což Rusko vnímalo jako přípravu na to, že by si Ukrajina vzala Krym zpátky silou a Donbas také. A proto také přišel požadavek na bezpečnostní záruky, který byl odmítnut, takže Rusové v roce 2022 zaútočili. Dle Diesena udělal Putin chybu, že útočil s cílem dosáhnout dohody, které USA a Velká Británie zabránily. Což byl také milník, a od té doby se vedla opotřebovávací válka bez jakékoliv diplomacie, kterou Rusko vnímá jako otázku bytí a nebytí.

Diesen se věnuje i situaci na Ukrajině, kde je prezident Zelenskyj rukojmím jednak Spojených států, ale také domácích „extrémistů“. Upozornil také na rozpor, že Zelenskyj je žid, zatímco část těchto extrémistů jsou skuteční neonacisté. Politolog připomenul, že ve stejné situaci byl Porošenko, když ukrajinský parlament hlasoval pro Minskou dohodu, ale Porošenko byl pod násilným tlakem extrémistů, aby dohodu zrušil, a tak se i stalo. Následně s 73 % zvítězil Zelenskyj se slibem, že dosáhne mírového řešení. I on byl ale ohrožován výhrůžkami od extrémistů a jejich tlaku podlehl. Diesen souhlasil, že se nejedná o velkou část ukrajinské populace, ale podotkl, že není nutné být velký, když jste ochotni používat násilí. Takže mají de facto právo veta, dokonce i teď. „Nemyslím si, že Zelenskyj je nacista. Myslím, že je pragmatik. Vidí, kdo je silný, a podle toho se přizpůsobí,“ pravil politolog.

Připomenul, že před invazí na Ukrajinu západní média psala o problémech země s nacismem, problém se řešil i na půdě amerického Kongresu a v izraelském a německém tisku. Dnes je ten, kdo na tyto problémy upozorňuje, označován za proruského dezinformátora, i když necituje ruské zdroje, ale právě tyto články. „Narativ musí zvítězit nad fakty,“ konstatoval Diesen.

Rusové podle něho mohou být kritizováni na mnoha úrovních, ale ne na úrovni bezpečnosti. Tedy že Rusko zastávalo postoj, že Ukrajina může být včleněna do NATO, ale pak Rusko také, aby se netvořila umělá hranice. Jako možnou kritiku zmínil, že Rusové zvolili velice

maximalistickou pozici místo toho, aby nabídli Zelenskému, který byl pod tlakem Američanů a extrémistů, nějaké ústupky.

M. Pavelka

Zdroj: YOU TUBE a tiskové články z internetu.

Základem liberální demokracie je omezování „ SVOBODY a PORUŠOVÁNÍ LIDSKÝCH PŘÁV“

V dnešní době se proti jiným názorům nepostupuje po hitlerovsku, ale po kafkovsku. Dneska na vás nepošlou gestapo, ale státní a justiční byrokracii. Nikdo vás nestřelí do týla za rozvracení jejich krásných pořádků, ale uštvou vás. Zákony už na to máme. Můžete být souzen i když jste nikomu nezpůsobili škodu. Smažou vám profil i bez soudního příkazu... Dneska se nevolá policie, ale volá se Zuckerbergovi, že o laptopu Huntera Bidena se na fejsbůku prostě psát nebude. Dneska vám nevezmou počítač, ale vezmou vám chuť k životu.

Vladimíra Kapala nakonec po dvouletém trápení dohnala mrtvice. Nebyl k tomu zapotřebí ani jeden „tajnej“, který by chodil všude za ním. Žádní divní páni mu nevyhrožovali. Jen mu řádně chodila předvolání a výhrůžky od spořádaných občanů... Psům, psi smrt! Nakonec se to podařilo. A může za to samozřejmě mrtvice... tak to stojí v protokolu. Není tam jméno žádného kata a vlastně ani soudce.

„Jak to napsal Karel Kryl? Demokracie dozrála do žaludečních vředů...“ A dnes o něm jistý Martin Beer řekl, že alespoň je o kolaboranta míň. Pravděpodobně nikdy neslyšel žádný jeho pořad ani rozhovor a ve skutečnosti vůbec neví, kdo Vladimír Kapal byl. Jen se o něm na nějakém liberálním plátku dozvěděl to nejhorší. Někde napsali, že Kapal je kolaborant, bodrý Čech to vzal jako fakt a přišel si zatančit u jeho památníku. Nijak si to neověřoval, protože dneska se přece věří vládě, médiím i institucím. A kdo jim nevěří, je svině a je zapotřebí kolem něj vykopat příkop a postavit plot.

Když zemřel senátor Kraus, vyjadřovali mu jeho odpůrci soustrast a mluvili o tom, jak je to zasáhlo. Když zemře Vladimír Kapal, je to důvod k exhibicím, protože v jeho případě se to může a nikdy nepřijde ani soudní příkaz, ani předvolání od policie ohledně přestupku, jak se to stalo Máje Šabinské. Radost nad tím, že je o kolaboranta míň, ta je svobodou projevu chráněná, ale běda, kdyby se takhle někdo vyjadřoval o Krausovi. To už by policie u něj klepala... chlubili se, že jsou schopni internetovou nenávisť odhalovat do čtyřiaadvaceti hodin.

M.Pavelka

Zdroj: sociální síť

Přijetí smlouvy s Vatikánem bude znamenat narušení sekulárního charakteru ČR

Premiér Petr Fiala podepsal smlouvu mezi Českou republikou a Vatikánem, ovšem co přesně podepsal, předem věděli jen prezident, vláda, vyjednávací tým a pár dalších zainteresovaných jedinců. Smlouva byla totiž do samotného podpisu tajná. A až nyní se možná dozvíme, co skutečně obsahuje!

Podle dosavadních neúplných informací by mělo být významně rozšířeno tzv. „zповědní tajemství“, na které se již nyní v případech sexuálních deliktů v církvi kněží často odvolávají. Tzn. pokud dojde k přijetí smlouvy, nebudou oběti sexuálního násilí v církvi prakticky vůbec chráněny. Církev si to bude řešit kabinetně uvnitř mezi sebou. Ustanovení o zповědním tajemství navíc nebude nově chránit pouze kněží, ale také veškeré pracovníky ve farnostech. To ale není vše. Katolická církev bude mít dle smlouvy garantovánu, v naší většinově ateistické zemi, správu svých záležitostí podle vlastních církevních předpisů. To se týká školství, zdravotnictví nebo sociální a charitativní péče. Zejména části týkající se zdravotnictví, konkrétně problematiky interrupcí, vyvolávají velké obavy.

S žádnou jinou církvi srovnatelnou smlouvu ČR nemá. Smlouva je pro naši zemi nevýhodná, riziková a plynou z ní benefity pouze katolické církvi! Takovouto smlouvu jsme jako Česká republika popř. Československo nikdy neměli a ani nyní ji k ničemu nepotřebujeme. Masaryk s Benešem, na které se tito politici neustále odvolávají, se, obrazně řečeno, právě obrací v hrobě.

Její přijetí naruší ústavní konstrukci laického sekulárního státu a vyzdvihne jednu církev nad ostatní. Jako kdyby nestačilo, že byl církvim v rámci církevních restitucí takzvaně vrácen majetek v hodnotě desítek miliard korun a k tomu vyplácíme církvim miliardy korun ročně. Stejně jako u obranné smlouvy s USA, tzv. církevních restitucí nebo úprav volebních zákonů se jedná o snahu nenávratně přetvořit před sněmovními volbami v roce 2025 právní řád ČR. To KSČM považuje za nepřipustné!

Smlouvu musí odsouhlasit Parlament ČR, ten už ji však jednou, v roce 2003, odmítl, a ratifikovat ji musí prezident. Ten přitom od samotného procesu vyjednávání smlouvy od ní dával nenápadně ruce pryč, avšak nyní avizuje, že ji podepíše. KSČM vyzývá Parlament ČR, aby smlouvu mezi ČR a Vatikánem neratifikoval!

Prosinec

Růžena Hrabalová Zemánková	Hustopeče	93	let
Marie Skusilová	Břeclav	92	
Jan Košťál	Břeclav	92	
Zdena Nováková	Břeclav	90	
Olga Juráčková	Tvrdonice	90	
Bohuslav Konečný	Velké Němčice	90	
Miluše Svobodová	Hustopeče	75	
Zdeněk Richter	Velké Němčice	75	
Ladislav Florus	Hrušky	70	
Marie Kulíšková	Mikulov	65	

Všem oslavencům
přejeme hlavně pevné
zdraví, hodně štěstí a
úspěchů v osobním i
pracovním životě

Gratulujeme!



Veselé Vánoce

Zase tady máme konec roku a s ním spojené vánoční svátky. Zase do nás cpou ze všech stran reklamy na všechno, co by šlo použít jako dárek a hlavně, za co utratíme spoustu peněz. Televize nám ukazuje, co musíme mít, co musíme koupit a jak by měla vypadat pořádná oslava. Nic z toho není důležité. Je jedno, kolik toho nakoupíte, pokud budete sami. Nejdůležitější na Vánocích je setkání s rodinou, přáteli, těmi nejbližšími. Ty jsou mnohem důležitější než dárky a proto Vám přejeme hlavně ty lidi kolem Vás. Nemusí jich být ani moc, ale přejeme Vám blízké, se kterými strávíte Vánoce v klidu a pohodě. Žádné hádky a trápení, žádné smutky.

Klidné a přátelské Vánoce přeje

OV KSČM a redakční rada



Zadavatel: KSČM
Zpracovatel: KSČM

Redakční rada: Katka Stiglerová, Milan SVRČEK, Ivana FILIPSKÁ st. a Jaroslava FRYŠTÁKOVÁ

Požadavky na otisknutí Vašich příspěvků podávejte redakční radě nebo na OV KSČM v Břeclavi (Svatoplukova 16, 690 02 Břeclav) vždy do 15. dne měsíce. Příspěvek označte heslem „ZPRAVODAJ“. Příspěvky mohou být redakčně upravovány a kráceny. Tiskové chyby vyhrazeny.

e-mail redakční rady: zpravodaj.breclav@seznam.cz

e-mail OV KSČM Břeclav: tajemnik.breclav@kscm.cz